

令和2年3月27日付け県公報号外第18号目次中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から47	静岡県工事執行規則	静岡県建設工事執行規則